
Інформаційне повідомлення щодо акції 16 днів проти насильства

 

  

                                                    Щорічно з 25 листопада до 10 грудня в рамках
загальнонаціональної акції «16 днів проти насильства» проводяться
 інформаційно-просвітницькі заходи згідно з Обласним планом заходів щодо проведення
акції «16 днів проти гендерно зумовленого насильства»: відеолекторії, тренінги, виховні
та інформаційні години, лекції, бесіди, тощо до дат акції:
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25 листопада – Міжнародного дня проти насильства щодо жінок;

  

1 грудня – Міжнародного дня боротьби зі СНІДом,

  

 2 грудня – Міжнародного дня боротьби з рабством,

  

3 грудня – Міжнародного дня людей з інвалідністю,

  

5 грудня – Міжнародного дня волонтера,

  

 6 грудня – річниці інциденту в Монреалі,

  

10 грудня – Міжнародний день прав людини.

  

Цьогорічна кампанія «16 днів проти гендерно зумовленого насильства» проходить під
гаслом «Від миру в сім'ї до миру в світі». Починається  25 листопада - у Міжнародний
день боротьби з насильством щодо жінок, і закінчується Міжнародним днем прав людини
10 грудня. Часові рамки кампанії були обрані, щоб символічно поєднати насильство над
жінками та права людини, і наголосити, що насильство є порушенням
  
прав людини.

  

Мета акції - привернення уваги суспільства до проблеми подолання насильства у сім'ї,
жорстокого поводження з дітьми, протидії  торгівлі людьми  та захисту прав жінок.

  

Тож почнем з себе, зі своєї сім'ї. Тому,  що подолання  такого негативного явища,  як
домашнє насильство та насильство за ознакою статі можливе лише за умови об'єднання
зусиль і державних органів та установ, і громадських організацій, і кожного громадянина
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України. Кожен з нас має сказати: «Ні!» насиллю у власній родині. Адже сім'я-це саме те
місце, яке має бути світлим затишком, острівцем безпеки і комфорту у нашому досить
бурхливому світі. Місцем, де тебе розуміють і поважають, де можна нікого не боятися і
почуватися вільно кожному: і маленькій людині, і дорослому, і особі літнього віку.

  

 

  

завідувачка бібліотекою Ірина РОВНА, 

  

бібліотекарка Інна КРІВЧЕНКО,

  

методист Катерина КУХТА
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